

# ਨਫਰਤ ਕਰਨਾ ਬੰਦ ਕਰੋ ਹੁਣ

**ਨਿਉ ਯਾਰਕ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਏਸ਼ੀਅਨ ਸਮੁਦਾਇ ਵਿੱਚ  
NYPD ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇੱਥੇ ਉਪਲਬਧ ਹੈ – ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ  
ਨਫਰਤ ਦੇ ਜੁਰਮ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਦੀ ਲੋੜ  
ਹੈ।**

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਪੁਲਿਸ ਨੂੰ ਸਾਰੀਆਂ ਪੱਖਪਾਤੀ ਘਟਨਾਵਾਂ/ਨਫਰਤ ਦੇ ਜੁਰਮਾਂ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰੋ, ਭਾਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਪੀੜਤ ਹੋ ਜਾਂ ਇੱਕ ਗਵਾਹ ਹੋ, ਤਾਂ ਜੋ ਇੱਕ ਜ਼ੋਰਦਾਰ ਜਾਂਚ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ ਅਤੇ ਹੋਰਨਾਂ ਨੂੰ ਪੀੜਤ ਹੋਣ ਦੇ ਸਦਮੇ ਤੋਂ ਬਚਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ। ਨਿਉ ਯਾਰਕ ਸਟੇਟ ਪੀਨਲ ਕੋਡ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਨਿਉ ਯਾਰਕ ਸ਼ਹਿਰ ਦਾ ਪੁਲਿਸ ਵਿਭਾਗ ਨਫਰਤ ਸੰਬੰਧੀ ਜੁਰਮ ਅਤੇ ਪੱਖਪਾਤੀ ਘਟਨਾਵਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਲਈ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀ ਗਾਈਡਲਾਈਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਾ ਹੈ: “ਇੱਕ ਪੱਖਪਾਤ ਦੀ ਘਟਨਾ ਕੋਈ ਵੀ ਜੁਰਮ ਜਾਂ ਗੈਰ-ਕਨੂੰਨੀ ਕਾਰਵਾਈ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਜੋ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ, ਸਮੂਹ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਖਾਸ ਨਸਲ, ਰੰਗ, ਧਰਮ, ਜਾਤੀ, ਲਿੰਗ, ਉਮਰ, ਅਪਾਹਜਤਾ, ਵੰਸ਼, ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਮੂਲ ਦੇ ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਸਥਾਨ ਪਛਾਣ ਦੁਆਰਾ ਪੂਰੀ ਜਾਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਹਿੱਸੇ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਨਫਰਤ ਸੰਬੰਧੀ ਜੁਰਮ ਦੀ ਟਾਸਕ ਫੋਰਸ ਦੇ ਕਮਾਂਡਿੰਗ ਅਫਸਰ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਜਿਨਸੀ ਚੁਝਾਨ (ਗੇ (ਸਮਲਿੰਗੀ), ਲੈਸਬੀਅਨ (ਸਮਲਿੰਗੀ), ਏ-ਜਿਨਸੀ, ਅਤੇ ਟ੍ਰਾਂਸਜੈਂਡਰ ਸਮੇਤ) ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

## **ਬੋਲਣ ਦੀ ਆਜ਼ਾਦੀ ਬਨਾਮ. ਨਫਰਤ ਸੰਬੰਧੀ ਜੁਰਮ**

ਸਾਡੇ ਸੰਵਿਧਾਨ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਾਨੂੰ ਬੋਲਣ ਦੀ ਆਜ਼ਾਦੀ ਹੈ। ਹਰੇਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਪਸੰਦ, ਨਾਪਸੰਦ ਅਤੇ ਵਿਚਾਰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਪ੍ਰਗਟਾਵੇ ਦੂਜੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਲਈ ਕਿੰਨੇ ਵੀ ਅਪਮਾਨਜਨਕ ਕਿਉਂ ਨਾ ਹੋਣ। ਆਖਰਕਾਰ, ਅਪਮਾਨਜਨਕ ਜਾਂ ਨਫਰਤ ਭਰਿਆ ਬੋਲ ਫਿਰ ਵੀ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਬੋਲ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਇਸਦੀ ਆਜ਼ਾਦੀ ਹੈ। ਨਫਰਤ ਸੰਬੰਧੀ ਜੁਰਮ ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਅਪਰਾਧਿਕ ਕਾਰਵਾਈ ਹੈ, ਜੋ ਪੀੜਤ ਦੀ ਸਮਝੀ ਗਈ ਪਛਾਣ ਦੁਆਰਾ ਪੂਰੇ ਜਾਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਹਿੱਸੇ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

## **NYPD ਦੇ ਨਫਰਤ ਸੰਬੰਧੀ ਜੁਰਮ ਦਾ ਕਾਰਜ ਬਲ ਕੀ ਹੈ?**

ਨਫਰਤ ਸੰਬੰਧੀ ਜੁਰਮ ਦੀ ਟਾਸਕ ਫੋਰਸ ਜਾਸੂਸਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਸਮਰਪਿਤ ਟੀਮ ਹੈ, ਜੋ ਨਿਉ ਯਾਰਕ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਸਾਰੀਆਂ ਸੰਭਾਵਿਤ ਪੱਖਪਾਤ ਦੀਆਂ ਘਟਨਾਵਾਂ ਦੀ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੈ। ਇਸਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਏਸ਼ੀਆਈ ਮੂਲ ਦੇ ਉੱਚ-ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰਾਪਤ ਜਾਂਚਕਰਤਾ ਭਾਸ਼ਾ ਦੀਆਂ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਪੀੜਤਾਂ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨਾਲ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜੋੜਨ ਲਈ ਦਿਨ ਵਿੱਚ 24 ਘੰਟੇ ਉਪਲਬਧ ਹਨ।

## **ਮੇਰੀ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਸਥਿਤੀ ਬਾਰੇ ਕੀ ਵਿਚਾਰ ਹੈ?**

NYPD ਸਿਵਲ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਪਰਿਵਰਤਨ ਦਾ ਸੰਚਾਲਨ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਨਿਉ ਯਾਰਕ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਪੁਲਿਸ ਅਧਿਕਾਰੀ ਸਿਰਫ ਜੁਰਮ ਰੋਕਣ ਅਤੇ ਪੀੜਤਾਂ – ਸਾਰੇ ਪੀੜਤਾਂ – ਦੀ ਨਿਆਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਮਦਦ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਚਿੰਤਤ ਹਨ। ਅਧਿਕਾਰੀ ਤੁਹਾਡੀ ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਸਥਿਤੀ ਬਾਰੇ ਨਹੀਂ ਪੁੱਛਣਗੇ ਅਤੇ, ਜੇਕਰ ਪੁੱਛਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਇਸਨੂੰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸ਼ਹਿਰ ਜਾਂ ਸੰਘੀ ਏਜੰਸੀ ਨਾਲ ਸਾਂਝਾ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ।

## **ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਪੱਖਪਾਤੀ/ਨਫਰਤ ਦੇ ਜੁਰਮ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਿਵੇਂ ਕਰਾਂ?**

ਕਿਸੇ ਘਟਨਾ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਲਈ, 911 ‘ਤੇ ਫੋਨ ਕਰੋ, ਸੜਕ ‘ਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ NYPD ਪੁਲਿਸ ਅਧਿਕਾਰੀ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੋ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ NYPD ਸਹੂਲਤ ‘ਤੇ ਜਾਓ। ਇਸਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਕਾਉਂਸਲਿੰਗ, ਕਨੂੰਨੀ ਸਹਾਇਤਾ, ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ, ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ, ਜਾਂ ਪੁਲਿਸ ਰਿਪੋਰਟ ਦਰਜ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਜੁਰਮ ਦੇ ਸਾਰੇ ਪੀੜਤ (646) 610- 5267 ‘ਤੇ ਕਾਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜਾਂ [ASIANHCTF@NYPD.ORG](mailto:ASIANHCTF@NYPD.ORG) ‘ਤੇ ਮੇਲ ਭੇਜ ਸਕਦੇ ਹਨ



**NYPD**

ਨਿਉ ਯਾਰਕ ਸ਼ਹਿਰ ਦਾ ਪੁਲਿਸ ਵਿਭਾਗ



**ਜਾਸੂਸ ਬਿਓਰੋ**

**ਨਫਰਤ ਸੰਬੰਧੀ ਜੁਰਮ ਦੀ ਟਾਸਕ ਫੋਰਸ**

